

扫黑除恶专项行动开展以来,警方组织精干力量,连续抓获多名涉黑涉恶犯罪嫌疑人

扫黑除恶捷报频传

持刀伤人,逃犯落网

近日晚间,涉恶历年逃犯柳某刚刚走出自己的暂住地,蹲守伏击的民警便一哄而上,将其制服。至此,这名逍遥法外9个月的犯罪嫌疑人最终落入法网。

去年8月某晚,一群醉酒男子来到江都某KTV娱乐。几人因为对KTV工作人员的服务“不满意”,加以酒后情绪激动,于是开始谩骂。KTV领班随即上前进行调解,并组织内部保安前来维持秩序。不料,看到KTV一方“来人”了,醉汉们更加激动起来,继而产生推搡,引发了斗殴。打斗过程中,其中一个醉汉柳某掏出了随身携带的匕首,将两名KTV保安刺伤,随后匆忙逃离了现场。

警方接到报案后,将其他几名闹事醉汉全部抓获,并对柳某展开调查。柳某在离开现场后,便离开了住处,更换了手机号码,四处躲藏。去年9月,江都警方将其列为网上逃犯,今年3月对其进行公开通缉。不久前,警方查获线索,在某地发现柳某踪迹。随后,警方组织民警进行走访调查,明确了柳某的住处和作息时间,最终顺利将其抓获。

有黑必扫 除恶务尽

聚众斗殴,多人被抓

今年4月底,仙女镇某工地上发生一起聚众斗殴案件,两方人马十多人持械打作一团,致使多人受伤。接到群众报警后,江都警方迅速赶赴现场,将滞留在现场的赵某等人抓获。

据了解,赵某经营着一支渣土车车队,从事土方生意。事发当天,赵某来到工地,与另外一支渣土

车车队经营者尤某产生争执,并指使自己的朋友林某驾车阻拦尤某车队出人,滋生事端。随后,赵某又打电话叫来朋友江某等三人前来助威。看到对方来人,尤某也不甘示弱,随即一通电话叫来了十多名安徽老乡,双方对峙之下,发生了言语冲突,很快就冲突升级,展开了械斗。赵某一方手持携带的钢管等

工具,尤某一方则就地取材,捡起砖头、树干,双方打作一团,最终人数占优的尤某等人取得了“胜利”。

民警来到现场后,受伤的赵某、江某均滞留在现场,而尤某一方的人马则已经离开。民警随即对尤某等人进行调查,明确身份信息、家庭住址,并一一抓获。

暴力讨债,团伙覆灭

“我要报警,有一伙人暴力讨债!”近日,江都警方接到线索,一名企业经营者称,自己曾遭受过暴力讨债。接到报案后,警方随即介入调查。

报警人称,自己曾经帮助一名朋友担保借款,结果朋友欠钱不还,导致自己承担了后果,债主找

来了一家“讨债公司”,天天盯着自己要债。除了上门要债之外,“讨债公司”还组织“员工”每天来到自己经营的企业找麻烦,每次都是三四辆车、十多个人,拉横幅、堵大门,还使用高音喇叭循环呼喊,连续了十多天。

报警人还向警方提供了“讨债公司”暴力讨债的视频录像。“暴力讨债”是

扫黑除恶专项行动中重点打击的对象,江都警方高度重视,随即立案侦查,发现许某等人所供职的某“讨债公司”确实存在暴力讨债的违法行为,最终将该“讨债公司”一网打尽。据悉,这个“讨债公司”从事了多起暴力讨债犯罪,目前案件正在进一步审理之中。

刑喧 王诚

拧紧警企和谐“螺丝钉”

今年以来,区公安局把护航企业发展作为深化社会服务、创新管理模式的重要抓手,加大打击力度,提升防控能力,做好参谋服务,努力当好“护企家”“安企家”“便企家”,为民营经济发展壮大,创造了安全稳定的社会环境、公平正义的法制环境和优质的服务环境。

重拳打击 当好“护企家”

4月27日,经侦大队抓获3名涉嫌非法吸收公众存款犯罪嫌疑人。经查:犯罪嫌疑人张某某、彭某某、黄某某以9%-13%的年息吸引群众投资,共吸收1600余名群众投资1.98亿元,损失90%以上。目前,犯罪嫌疑人张某某、黄某某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

重拳打击,当好“护企家”。为保护和激励民营企业自主创新,该局与23家重点民营企业结对挂钩,建立知识产权保护联络机制,为打击侵犯知识产权犯罪提供产品识别、取证鉴定等便利渠道,筑牢企业知识产权保护屏障。截至目前,已破获非法假冒“3M”注册商标、上海仪脉自控科技有限公司涉嫌假冒注册商标等一批重点侵权造假案件12起,为企业挽损500余万元。同时,他们重拳

严惩涉众经济犯罪,成立了



组,设立工作班子,加大对涉众型经济犯罪的查处力度。在此基础上,牢固树立打击整治“一盘棋”思想,构建以经侦为龙头,刑侦、治安、网安、派出所等警种、部门协同作战的“1+N”机制,实施“集成研判、一警多研、专案协同、个案自侦”的工作模式,有效盘活警力,形成强大打击合力。截至目前,共完成3场联动会战,抓获犯罪嫌疑人12名。

做实防范 当好“安企家”

4月30日下午,经侦大队主要负责人率队赴江都农村商业银行共商警银协作事宜,双方就案件防控、电信诈骗案件止付、银行内部人员职务犯罪预防等方面进行了沟通交流,并就相关工作达成

共识。做实防范,当好“安企家”。选派民警担任企业安全

防范“联络员”,在重点企业以及企业集中的园区设立警务室或警企联系点,要求“联络员”定期赴企业开展“平安体检”,重点对企业内的人防、物防、技防等防范措施开展隐患排查,以“连续查、跟踪罚”的形式,督促企业隐患整改到位。同时,在税务部门挂牌成立“驻税务联络办公室”“防范和打击虚开骗税工作领导小组办公室”,建立涵盖经济违法信息交流、案件移送、联席会议、联合行动等制度的经济犯罪早期预警防控协作机制,配足驻税联络办警力,借助税务部门的专业优势,推进警税协作工作,提高源头发现和控制犯罪的能力。截至目前,已下发隐患整改通知书42份,排查整改各类隐患78处。

延伸服务 当好“便企家”

5月15日上午,经侦大队在大润发超市南门广场开展“5·15”打击和防范经济犯

罪宣传日活动。活动中,重点围绕非法集资、传销、假币和银行卡诈骗犯罪,向广大群众讲解常见犯罪伎俩,并通过设立咨询、举报台、板报、发放宣传手册等形式,向群众传授识假防骗等知识。

延伸服务,当好“便企家”。建立健全企业联系走访制度,定期组织民警开展入企走访、警企共建、警企恳谈等活动,倾听企业心声,拓宽服务外延,切实帮助企业解决实际问题;出台《聚焦民生福祉服务企业十项措施》,深化公安“放管服”改革,简化审批手续,缩短办理时限,打通服务企业“最后一公里”。同时,向企业全面公开经侦管辖范围、办案程序、联系方式,提供全天候服务,实时受理企业投诉、举报和法律咨询,为企业排忧解难;积极搭建警企互动平台,通过设立企业管理人员微信群、经侦公众号,及时向企业推送涉企警情和各类预警信息。同时,开展“入企送法”活动,通过设置展板、法制讲座、案例讲解等方式,宣讲讲解合同诈骗、挪用资金、商业贿赂、非法集资等多发性涉企犯罪特点和防范措施,有效提高了企业员工的法律意识和自我防范能力。截至目前,共走访民营企业162家,征求意见32条,避免企业经济损失100余万元。

兆刚

两市民点击“银行”短信链接受骗

警方提醒勿泄露个人信息和验证码

日前,警方接到两名市民的报警,称因点开银行发来的短信链接,各被骗近万元。

当日16时许,周女士在家看电视时,突然接到一条内容为提升中国银行信用卡额度的手机短信。周女士正急需用钱,且有中国银行的信用卡,于是没有多想就点击了短信中的网址链接,并按照提示填写了相关信息。

随后,周女士又收到一条短信,内容是验证码,周女士看都没看验证码的提醒内容,就将验证码输入。1分钟后,她收到中国银行的短信,显示已在境外消费19940元。

无独有偶,当日下午,李先生也在家收到了一条短信,称其信用卡因违规,逾期未还被冻结,并附带了一个电话号码,称如需咨询可回电。

李先生拨通电话后,对方自称“银行工作人员”,让李先生提供一张常用且有余额的银行卡作担保。李先生想都没想随即提供了自己的工资卡,按照提示输入了卡号和密码,同时根据对方要求提供了验证码。

之后,李先生收到两次付款信息,显示其被扣款近1万元。李先生询问对方为何会出现这样的情况时,“银行工作人员”却再也联系不上。意识到被骗,李先生匆匆报警。

警方提醒广大市民:银行卡背面的数字安全码和手机验证码等信息,是重要的支付信息,千万不要告诉他人。尤其是银行卡背面的数字安全码,是持卡人的身份验证信息。银行工作人员不会向持卡人索取短信验证码,如果有人索要可判定为诈骗,要立即报警。

此外,市民外出连接wifi时,常会忽略局域网的安全性,一旦连接到安全性较低的网络,自己手机上的相关信息就会有泄露的危险。骗子则会筛选使用信用卡比较频繁、且使用额度较大的群体来进行诈骗。网站短信中的链接正是骗子制作的钓鱼网站,一旦点击,按照要求填写自己的个人信息,骗子就会在后台将你输入的信息获取,包括银行卡号、密码等重要信息都会轻易被获取,从而达到诈骗的目的。

短波

警方开展走访活动

检查生产安全 摸排黑恶线索

为进一步加大易制毒易制爆化学品企业单位的安全监管力度,5月16日上午,三江营派出所主要负责人赴江苏长青农化股份有限公司开展安全检查活动,听取该企业负责人关于企业有关情况的介绍,对易制毒易制爆化学品专用仓库、仓储视频监控等安防设施、台账库存与平台登记是否一致等进行了检查,并向企业相关人员进行易制毒、易制爆化学品及扫黑除恶、防电信诈骗等知识宣传,要求企业规范管理使用危化物品,压实安全管理和规范、合法使用责任。

同日,真武、丁沟派出所主要负责人率队开展入户调查走访工作,通过逐户调查走访的形式,对涉黑涉恶线索进行了摸排,提醒群众发现违法犯罪线索及时向公安机关举报,同时宣传了扫黑除恶、防范电信网络诈骗、防盗抢等安全防范知识,进一步提高辖区群众对社区民警的熟悉率和满意度。活动中,共走访群众25户,收集意见、建议5条。

